www.mathkang.org

7 problemes
par semaine

w% Semaine 50

10

88 créatures

g Combien
) de cyclopes ?

Combien de
dragons ?

multiples de 3

171 Découperen
7

== Aujourd'hui,
Simon aura vecu
environ

347 millions

de secondes.

Quel age féte-t-il ?

L3
Pour
que la
fleur ait
un axe Y
de symeétrie, " |
quels peétales
(en nombre maximum)
faut-il laisser ?

En barrant
5 chiffres, obtenir
le plus grand multiple
de 5 possible :

17873596352

Deplacer
2 allumettes

L5

XV XV = | X|_

pour rendre
I'égalite vraie
(en chiffres romains).

LA

830 6
X *

ad7b54

Combien vaut a ?
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